



### Szlovéniába érkezett a Noszlopy uniós projektje

Harmadik állomásához érkezett a **Noszlopy Gáspár Általános és Művészetoktatási Iskola *Hand in hand for a wonderful land*** elnevezésű európai uniós projektje. Mint arról már korábban beszámoltunk, az intézmény egy-egy angol, német, olasz, spanyol, török, bolgár, lengyel és szlovén iskolával karöltve emeli fel szavát a környezetvédelem fontosságának hangsúlyozásáért. A sorozat március 10-14. között a szlovén Ajdovscina városában folytatódott, ahová **Lauer Péter** tanár vezetésével 6 tanuló utazott el.

A lengyel és az angol út után már régi ismerősként köszöntötték egymást a résztvevők. A program Szlovéniában is rendkívül érdekesítő és szórakoztató volt. A szakmai munka során a partner országok bemutatták az elkészült márciusi prezentációkat. A noszlopys gyerekek arra keresték a választ, hogyan lehetne megóvni a környezetet a különböző káros hatásoktól. Színvonalas angol nyelvű előadásuk elnyerte a hallgatóság tetszését. Természetesen a közös munka sem maradhatott el, tanárok és diákok együtt nyomtattak kollázst a természetvédelem jegyében.

A szlovén csapat remek házigazdának bizonyult. Túrát szerveztek a Hubelj-folyó forrásáig, bemutatták a környék történelmi nevezetességeit, és a vendégek elé tárták a Postojna-barlangrendszer szépségeit is. Majd buszos kirándulás keretében Ljubljana látnivalóit is megcsodálhatták a vendégek.

A szlovén iskolarendszer bemutatása során a gyerekek több tanórába is betekintést nyerhettek, melynek során a helyi tanulók roppant készségesen kalauzolták őket. A közös pizza-party, hamburgerezés és rengeteg játék során sok új barátság is szövődött.

A résztvevő országok képviselői végül egyeztették a soron következő tennivalókat, hiszen a projekt folytatódik: a nemzetek küldöttségei legközelebb májusban a spanyolországi Sevilleben találkoznak.

A noszlopys gyerekek fáradtan ugyan, de fantasztikus élményekkel gazdagodva érkeztek haza, és lelkesen várják az új feladatokat.

A projekttel kapcsolatban felvilágosítást nyújt **Fehér-Kun Andrea** projektkoordinátor.

#### **Elérhetőségei:**

**Marcali Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola**

**Marcali**

**Széchenyi utca 60.**

**E-mail: [feher-kun@freemail.hu](mailto:feher-kun@freemail.hu)**

**Tel: 85/510-561**